1IaygN :Ag pauueds

ye | leN o

State Of Palestine ‘LLD_)J[ " 3_)-” qi'” o o :U_g.s

Ministry of Educati
inistry of Education ] aalailly dayill Bl g

D. G. of Assessment, Evaluation &Examinations "m;&f““ Clilaia¥ly aagdilly (ulaall daladl 3ylay"
. i o
o\ o agall \“Ld\ 0 L:v‘" des\Ju 5aly Jn'.g)m
XP/ 22021/ 07 [12 :f,ull 4 33l 4, \_)-3=“ algd O Slai@y | E_iu‘g.\ :;:::,m.n
il ofis b soladedl Baa EH TSR #2021 ‘,h-‘ Al 8 ) g

dole (100) :cladiall ggana sdudal)

Jadh Lgia (Awad) o8 coal (dliaf (Aolad) 48,5l ddiaf sac 1ddaadla

o gie (dayl) oo cumn of didal) o dtal (Lia) e pmdll 138 0585 1Y) acdl)
L) e (o sasall) Jo¥) dpall O35S of o

(Ade 20) DA

(%) B} auda ol cAaaaall LlaY) oy S5 i Ayl (e cammie (e LR E93 0pa i (10) Ga Jgaadl 130 Q580
eyl By A aadall glkall

e8ludlly ) B AL b AW ) ipaall Jlsal gilag ¢ g -1

ot Hleiia¥) bl (G sl i) bl (|

Al i (5 Aolall ol bl (2
il Lipaal) Wgulul e Jeid A sladall g5i L .2
el 45,5 (o Al dalee 1548 (7 Aale Lealus 4554 (o T s s (0
falals Cuung Jaad (0 hlge 9 Aalie el Gung dalal) daadd) aadi Y sady 3 dalal) L) fase La .3

e Laa ) adlaad) (3 bl (7 Al e (o Adliall e (|
59 5illg Jaally asdilly Alaall cyu Al Le .4

cagill did)ie aalie & (0 Oalsie lasghe dbandly asall (1

o A0 JISH (e cdaally Aleally agiilh (5 LAlacy 358 IS8 o (0S5 890 (£
s iy s B i Gsale 400 cailg s sa¥ls ¢l Cisele 990 &l (L Agal Asall i) o) cuale 1) .5
Sauaiil) yuaic Lo ailall duca a%h  lss Ggala 90 @iy <l O le 420

%10 (= %80 (= %0.8 (< %8 (I
Cag latl) dsidl b Jlsa¥) solas (e a3 &SV e ) .6

Ol laal (L_: (A3 ) AresSa i (]

(93 Cjlas 53l Baa)) (2 QLU dagian g 8 (7

40000 oSl ci las 10000 Sl ¢ Jlzs 900 (gl ) ) (ragss ciligal Adlall dad) il dhial cujdles 131 .7
addy jlaie Ld (L 5000 didl 2 dua, gl JS UG 500 A (38d Jlaal L 2500 A bl <t

¢ goiual)
. )wa 10800 (2 i 67000 (z o 74300 (< ot 16800 (I
folatll cipaall Jisa) o ddalall Jagalll jalas dud JS43 oS .8
%100 (2 %100 23 Y (z %50 o= JBY (« %10 oo Ju Y (|

Caly (Lt ly (asally SgaY) GEN) G Oly ol Osala 3160 (Sylew Algal Aaall @ilil) o) Cuale 13 .9
) ) Ppbiall 3Ua o aSh o aal) @lil) s %75
b 0sale 2923 (o s osle 3085 (z e 0sake 2370 ()W gsile 790 (0
e 36 Wida « )l (50000) Jasal Ay Blm sy Lnadlay) dsill (53n) g danlse dlas (B wiga il 10
Caiga Azdagw N (gl Janakll \aka Lab cdyisia dady wuddi O gy clishes (%6) danla LEWAY
.5 90000 (2 )l 3888.88 (= )l 1638.88 (- -, 9000 (i
5 (e 1 dniiall




1IaygN :Ag pauueds

ye | leN o

2021 alad Ag¥1 gl Al 43 4l SlasWlg Babsliresdl)d  slai®lg B s dione Altud L

(A 20): U Jipual) |

(wloke 10) Hgall L AU g qaal b AN Loyt A 8
Ol 3 jaal) delina

b 3030 lalaiial plbiall ankll jasd il Cun Grlaudd (& Al Labasa)) cleliall g el delia i
(19 ¢ g ¢ lad G oy Aty (dlalidy (e len a3 o Bpthaldll adlpall e paall (B clelaily oLl Gl
oaall i A balle 12 30l Galands Jiai s ¢ Gahaudi 4 pasdl gl aBlge e e Ay i) pmg o gadlly cpand
Aga (o Aralaadill Aplil Spleall A dga e bl Slelhil Jaall llall Auk b Ll 150 deliall o3 (53555 «
A s 8 LS sl Bau dioliay saal) phasl Adee o el adl ol cilis€a aal JS5 ) gl

fJganll
Dl [ casS/f mhay) dad gaall s el
w920 ToMae jaa 1
a1 000 Uskia jaa 2
Db 2520 Uageals s 3
L 4600 Uhstie yaa 4
s gihaall

nall il b Ldle gl gy anp L]

Lol 3 jasl p il aBlpe el o Laad 3.2

Sy dabie (e Aaye IS Al cilatiall dagd L .3

Tl dla ye ISV dlnall esill 3l oS4

Paslaall Lol Aaphy JaaYl laal gl A Lo S

pie cAlaiiy] dBlal) derdlf pacds maaT ragilaally cdjlail) cjlaall gt ddae sl S Jgaadt ggiag (=
5 A (Sl Cdlagad dpall Nl (ol g il (M cibual) Aty bl Clua (Auativall clalaiey)

(e 10) dgsall A Bell Al Ga A pan Bl S g
datdd anda (Araal) bl ab
a3 oo aSll T Lo oy cgpdial) Jaloll Cipeme i (0 asi€e 25| ]
oyl ditaal) Asstlaall (33051
lple aliing ¢ 2Y Cipma sf cilis e lilaall saa) o agult i) 2
.3_1_3.4:: 8 peaell

e Lelals K5 Gl layauad casne (L) i ld A0S0 Blday | 3
Sailey aladl o o To agdaall ol ddaadl asb e e ada

Glalall aud 5 peatsll Jagall Ciagy clsnsally Jas¥ Jla) (i | 4
Aoplaal f )Wt ) dba sl

el sadl dlgs U

8 e 2 daial




1IaygN :Ag pauueds

ye | leN o

2021 aled g1 ey Al A3, o) Jlas¥ly Balylhip @l alaliyly Bl e Altaf At

(Adle 20) :EIEY sl
(wladte 10 = sbiall odha ddlaall of Lale (b D M8 i Algal dpagl) it} cility o ) Jgaad) gyiag (]

S Osabadly dbeall Ol
16800 AVl (pasl Ja)
2 WY alge Lila
8 | Sladd Ly tial
(o g 2 gﬁun$m

P IS Cad 1 plhall
sl QA (e il 20 Jaee 4L agil) il Bl W3 ) ) ila 2 L Jlea¥) adl it L]

(cldle 6) cdgtally iy Loy 258l £g0 want tglbaally aghil g lgll cNlglae (V) Jgaal ey (o
258 g 1sif Jslaald i
a8

Gladad P Gag i gl e Ledghth o cdilise CBlenyy duwgne pda Sy | ]
sty el b i

coelilh Lghstanad (635l il b e lglolad jaeai A8 )5 ddec | 2

n pade e Bigud 3 padied Ally el (5 A sl Cilusagall 5 VY 52yl | 3

etbbn e Galilly AUl Cijleard) el e (a0

AL Cabeall gt Wiegag ¢ Bpiea giad (550 cAalide (alea (go &30 alab | 4

LAl

(clts 4) toeddle (g
(Sl Gipaadl pe delall e a2 Y Dl el L]
g el e AadY) sl Alaill el Junis 2

(Aade 20) il Jgud)
(wlsie 10) Ul e Byt flaall of Lale cle gl il Jaal cbibs o 91 Jgaadl gging (1

bagiall Guall | Bugiadi gl | gandi e AgEY) Jadl | A
Jasy Sy PEWL BIEXS
- - 0 1
2000 2
4000 3
6000 4
e pdaal
13y ¢ Jolell Akt iead Alls (g 2o .2 (Jaal X 0.75) + 1000 = Dlgaay! of L Jgaall Jash 1
(wlke 6) Ayl B Apad) jlgall luwie s (@
(cildis 4) AL (z

(oY) Jpad) (e dile J8 L ) chaml 5S35l ladnad 1
LB sl Al L) Cajladl 56 a2

503 iaiall




ye | |gN d J1ayaN :Ag pauueds

2021 ald A4 i ean AN 45 ol Jlas¥ly Sabdig @l slamiyly Sl e Aiuf o

(&.ds 20) :ualdl) gl
(ol WS Liginn %7 \gdana Ansns baslhyg g 48 5aad ¢ s 20000 jlss (5lad cipas (o Ala ol s (]
(C.abaﬂﬁ 10) 1S ﬁt\lﬁ gﬁLﬂ'l JJAAA.“ \’L‘"’J ¢ubjﬂ'l (e Q@JJAA.AM TS & Craadd (%2 ELUAG Lé)-ld-ﬂ-n

HEPOEN
il Clig paddl ke 2a .3 Algesdl Jake a2 il 325 lake e .1
A gl Jasall et L5 bl dabivd 3 aluall ila Cawal 4

(wlos 6) P (e Aaalad) daladly Laladl daladl o 08 (o
codtadl b L3 Maagns dagll aan S Agall 2 Agde Jpemnll jlas .1

(cLos 4) il b 0l (g

A1 sl Jaall o Y Blgndl) Jacsgiall ol b sl g3 -2

(l.aﬂs 20) = pedbiall Jedl
celpdle oS dagball) Jusatll A wand ciglhaally Auasbod) digidl B Jigail) fua clslie o Y) Jgaad (ggia (1
Hlgdstiay Loy La (Aagbanall (Al AUl cdyliaal) cdllaills giiall palil) cdlilaills dugiial) Auablital) A Uaall
(wlale 5)

Jagatl dhgea Jusalll ua Jslae A
ab
g sale) Caagy e dabid Cipemall ohya | 1

Dbl L ¢ GV Cn L)WY Lacdlitig cdandl sall psg cdopal) Cipundll aai | 2

o Lath 3 jenall Lglanti

Bl ey e ddle (B po el Lgaw b cdelia e sl Ak L eha | 3

a1 53e e 8 sl gSite s (N Wpualy (cilie ) et dal sha | 4
aifle b 18 Cpndll moas o) o gapdall Jle oy s IS Cadl diga |5
- Bt ] sk gyl Bae il Bhgu

(Sl 10) . 2016 Gubadll i o) Lale ¢ Ogill Cuj g gaid) it o Le ddga g U lily (ggiag Y1 Jgoad (0

O S o gUEY) AsaS | Qg g i re | el (e gAY ApaS | paill it i | pladl
b 40000 i 2000 o 30000 S 1500 | 2016
ok 50000 2 3000 ok 40000 JWs 2000 | 22017
o 70000 s 4000 ok 60000 Jus 3000 | 2018
D gilaad

02018 aley 2017 alad o] Jaall polilh aly oS .1
02017 pld adall sl il 3 geil) Lo Lo 3

(cldls 5) il gl Ay Sauladll ddlall G B8 (7

5+ 4 Asiall



1IaygN :Ag pauueds

ye | leN o

2021 alal 1500 :5, gl 3 N: 43, ) sty Sabdlp dll alaTiyly SY) sane ALl

i Laaaaf oo cumg of dadall ey e Ca audl) 13 ¢ pshy A awddl

(‘l.aﬂﬁ 20) b} (Ngadd!

(wldle 6) P e cdplatl) cijlaall 3 Loyl Jigl) salaaag Ldahall Jlsad) jaluas o 0,4 (
A Gpenall Jundi L2 Agale alaeyh 1

Tt Loy Song cophaath (8 Alalal) daday] dlgiall 2] aa dyjline (A (38 caguilall gl Blad B e Jam (i
Hgal g n Y1 dg cagulal Bigal (e dlall 0dgd Ligall) Cipall adyg dd %35 g ipaall %65 Ay
(wlos 6) s 60000 Liduall i) aas il a2l 5000 - Cijlasl e copulal
s gibaall
oY e e oall et o2 S LYY e Cigaall s oS
Hluadll Ge Legia JS canas (K66 Ly 10000 l)late 5l dibeall s Jla 4.3
(clole 8) (b e S e (2
Sl .4 Al Bl 30 il Dl 2 DY) L]

(Zumc— 20) : el el
cijlaall b Janll Calualy «(gell) b cijlaall 3 Jandl Gulad ¢ AEal staa o A Jgaadl (gyia (|

(wlde 6) tdgial (B dajtad) pulaall Ty Leghn (GOMAN wand ragihaally ¢ (Lif3a8lall ) doslal
(s [Balal) dujlastl odjluaall (o) Aaadla) cijlaal a5 lall Jlaa A8,
Alall aza 1
Jaal a2 2
deadl daiiyy Lghali ) 3

(o Bull ULl ol cdlsy U Cgle 90 il (Lo Algal Jsaall Aph s aal) il Ao of cuale 13 (o

(wlae10) PPN
Jtaa [ gy GUY) Cilig<a
Osbe 40 Bl (gt Gy
sl 28 A LY
Gsale 2.5 sl plaall s
Cisba 4 ~ahalall

uii_gha%um'l g gilaall
aagSall el a2 L GUYT ARaph s sl ol das L]

ftaall laal gl o GUYY clelad (e JS dous o5 oS .4 L iyl a3
(cilots 4) | 108 38 e (g
Ayl i 2 (Sl ey .1

Ay gl

5w §5Asiall



:Ag pauuerds

lsyaN

ye | leN o

LIS ) - NN L

—

Slidle vy IS Adte 20 ) ¢ JgY) el

10 0 8 7 6 5 3 2 1 5adll a3,
[ | & ! - f K| - E LY e




laygN Ag pauueds

ye | leN o

(&dle 20 ) : A Jlpeat

(clote 10 ) T g

$omad gl 3 Gdle culacds 50 Ca Lo -1

Lalle 12 45 3l

balh & sasll 2l adlge e e e 83 -2

apuas o)y o7 sadlly cpnad (ug ¢ umuag ¢ lad Cung ooy (Al (ubaldg celen

5 a5ac 4 3gac 3 dgee 2 Jsac 1 dgee
Alaall Aol | Aol claiiall Lo Ll [ gsf Y)Y dagh gadl | dssall
80 920 L1000 Jstis jan 2
2080 2520 Ol 4600 ighie s 4
4600 4440 9040 & ganall
T YT dsba om dbne IS 3 Abgll Cibasiall 208 b =3
4 ?,EJJJ&D a)\.cld_,.‘._;]'lq.é
?Gm\&fﬁﬂw|@$@p§—4
5 p8 ) dgac air.ldja_;.ﬂ‘__sj
$adliaall Aol 3&:\_).1;_‘ q'JLu.}” L';l:\.ej'l GJL'L“ ded Lo —5
sl.l:l:u.n_,.'ll &‘_lel —_ C'L'u‘:'l H‘ﬂ‘ =
4600 = 4440 - 9040 =
(wldle 10 ) wgb
daddl ey (e paall Balilt ad |
ol ooyt s | A 23 e D e Bt gy g o e 0B e e g |
Aaiiiwall ilalaie ) s gyl Al Augllaal
.4..'!_}4:- u_)._uﬂ

dulaity| A8Uay)

20 e lglala Ky Cajlimall bayiea conna Wil it <ol ACaunly A8l 3
35l Jaludl e ol o dd gl of dgdaadl aslidie oy

bl STl 2l T il el gy ecliasially Oac) Jad Jhai | 4
et o dldnad

8yl 52l A\gs




laygN Ag pauueds

ye | leN o

(e 20 ) ;A il
(e 10) feib
U sige Bla + ! Glaadl gl = Jlal g sill Jaal .
2+ ¥t el gl = 16800
{ Os2la 7985 Jls 16 } Gsela 16798 = Auaa¥t Aol gt
Jalt al ) eSia) = Saa¥l ool @il = el gl Ala -2
8- 16798 =

{Q3ala 790 Jfole 16 ) Ul 3k 16790 =

Juadl (gl AT — Aaa¥h a8l ( JaaN ) Al = e gl Al s 23

8 - 16800 =
((Osla 792 5 Jlda 16 ) s 03els 16792 =
Oadt 2o = Taatlh e g8 mSU = oo sl JAnl e 8 81 A Jana 4

2+ 16800 =
JHud 8400 =
(wlde 6) wek
4l g Iyl Jglad) AN
dalg AV o g2 abpy il PIA ey iV e Lhls oy dibise Dlansy daugaa pdd Jilay | 1

cbeasly abudl ol deals

ab)gll 3gaih

o i 6 i (8 e lellal o Ay A | 2

( ALaify) )l paall 3 giil)

st O e L g b paaus lg cdlgll o Ao dall sl g1 Y Saayl | 3

pgibon e palilly Algliadl Cojlaall ol e

b4 Lanal) il

easilh L8 Ll Lot Ugingay © dpphim Lyid 580 cAiliin ilae cye A o0 | 4

(aldte 4 )

toadSide g
_gﬁﬂ\d}ﬂdl&ﬂdﬂhﬂlgﬁﬂgﬁ\lw%wdﬂaﬁ -1

C_-'a:l:_:_yt_s ‘Z.éé)..ad1ﬁuhj cilac (J_,l_):!USta—n_)}u'lUaé;‘)ﬂ\ébd}a;ﬂ%gﬁ)aﬂu}aaniabguhyﬁuwl
s Lol ae s S cotae s Tt ol I alilad pie 6 45 LSty 0y ity o 300 (8 g 36 5l i ymall it 31y A

A sl

58 T Y g 65 e s WLl (30 L LY il (ha bl T JAY) il sl A et i el Juuadt -2
.Ja).sﬂ'; 'I_‘QLS_)SJN}E:_:YL;J‘J clﬂh_llabb.a.l'l‘éjm;umji C.Ing.m: &Lﬁd‘lﬂﬁfj@a@uw&‘_ﬁ;\




laygN Ag pauueds

ye | leN o

(aathe 20 ) :pabdl Jgeadl

(uldde 10) fgs

S b iall Jaall [ IR Boagiall Joall | B aadl Ll | a8 S]] Jaa T Ay
- - 0.25 | 1000- 1000 0] 1
0.25 - 1.25 0.25 500 - 2500 2000 2
0 1 0.25 S 4000 4000 3
0.0833 0.916 0.25 500 5500 6000 | 4
s giaall
(o3l x 0.75) +1000 = gt o Lale Jgaall Jasi -1
Thalaly ¢ Jaladl) Adais widias Mla gf 2ic -2
S Glue AN iy Jaal (gobed cunn AN Alal) vie
(wldle 6) wgd
ALl Clsall — ApldaaN] Cijladl — daiadioll Cojleadl — Al @il ~ Al Wl — (£<5al il
(clde 4) b b dle 7 g

Of gl ¢(asty aml _ga)xind gl sard .
Glal 3 Sl il datall sie (8l il

) el 31 ) 69V 8l LS dhen g Cal

froat jeudd W ¢

(A Jaall Ga wile 3 gl 2
' Led dalall die 5 «%100) dillas A o JC05 L3 [ aAaY)

gﬁt_)i;ai_)hxill

,aﬂ@pjwwé‘ww¢@@dJ@M@W| el gl
c AR o ) Ak bt Ui laadl S s

ey e 5 s J el diia L Ll O Cagees

(hanall r\é..,}gi

JAaS gl aladsial -1



laygN Ag pauueds

ye | leN o

(e 20) : walsd) Jlped!

(e 10) Tg i

taglhall

OX¢ x| = st ~1
(12 + 48 ) x%7 x 20000 -

Ly 3600 =

Aganll faesi X Gl jlae b = Wganll 2

%2 x 20000 =

D 400 =
Agaall dad + 5250l dad = daduibadl iy yenall laie =3
400 + 5600 =
o 6000 =
Aakiall g yumall goane — il flie Juol = bl adbivl (3 dluall 8la —4
6000 - 20000 =
Jlea 14000 =
(Ol X sl flaall Sl ) + Eadaiil) ldy peaal gaama = BUL Badall Jaedll =5
(12+48 } x 14000 ) + 6000 =
(4= 14000) + 6000 =
56000 + 6000 =
%10.7 0.107142 =
(el 6) g
FIRENF RN daladl dalal AR pnlaa [ A8
4l iyl g 5080 dalal) Lo Jgpuantt jlms 1
A aldd) pURl Chowaa | pladl o UGB Cluse3a gon Ailadantily Ao sSall Wagag dyshsl aaad 2 dgadl 2
S Jamag chpla Ay
P B gdaa (Bt LS 3

(s 4) b bdle £eg
corhld (8 dpendll Slgall Gl (S0 Cirns 25n a2 -]
sas oo M Al ¢ il gl s saledl G50y 00 Tay obitol s gagall a1 Slales jiad ) st —
laall D3l ol dddg sl ¢ ()l bl iUy paasy dadalill 2l dhale o6 3 dridands Aakg Alee
vkl
AN A bl duall glaals 3 gt Jan giall Juall P Bl g -2
T dalg g b Lags gana (Y -



(ks 20) : sl Jfped

(chie 5) | g4

gadl) dipua Jugall disan Jolaa | B

A gluall gz aled Cags (e dadd Ciyadll elyd 1

;\.UL\.'AA.‘J Al Lab 6 Bl s C'L.J_)&"] Lewliia g ¢ tandl Qeill adiag ‘d:xyﬂ'l 8 peaal) o 2

' .o Ciyaell Lglaatih
shidly a3 dayall Bl ey die dile Giie gyl Y o5 o Lim (e Gl Al Le eyl 3
el aalill |V s Blg 8 el LeShiar G A3l LBy (el ) ol QST Sl 4
il )

S Aglaall | ansle (3 K0ph Cipaall oy of o cpgpidl Jle oy (B IS Gyl Jigas 5

laygN Ag pauueds

ye | leN o

(el 10) g

2 phlaall

2018 ale 3 2017 plad aud) daalt zotill 3Ly oS

Sedl X O G e g AaS 4+ meadl xpail (e g LYY AsaS = 2017 alall an¥ aal ]
3000 x 50000 + 2000 x 40000

150000000 + 80000000 =
M8 230 000000 =
sl % Gy e gAY s+ et x| gadll e LY Al = 2018 pladl and! (Aaalt zalih

4000 x 70 000 + 3000% 60000 =
280000000 + 180000000 =
J3 460000000 =

£2017p0s 2016 bl Rikadl sl il Ay o8 -2
sl X Om sy a8 Sl % gadlh dpaS = 2016 plall dad] ) gl o1
2000 x 40000 + 1500x 30000 =
80000000 + 45000000 =

Js 125000000 =



laygN Ag pauueds

ye | leN o

ol X G Al + seall %) pall) dgaS = 2017 plall Adall aal) mildl 2
2000 x 50000 - 1500 x 40000 =
100000000 + 60000000 =

Jie 160000000 =

12017 plal Adal) aall ) B gl Luaile -3
2016l Adal) adll miill 2017 alall idiadl daddi 7l =
2016 alall Lidadt el i)
%28 = 0.28 = 35000000 =__ 125000000 - 160000000 =

125000000 125000000
(cde 5) g ek
A5l 315 o Bl By 058 S 500 gty Ao G 35 Loy el 5]y ey g il puin 6. g pladl Juall Jaans
AL At il gl YA e Sl ALl i e o0 (ot g s LabaBY) Aalu¥yl A galt 5 1Al ol Al
ol ALYl piuailly el At S o el g cRoalaBY Al San] (s baBY 3l Bale ) Cangs ally
oS Aalall Sl s 585 gy Banaialt Aalall Calall b S Rgany ikl it plaall g VIS sl Cagll U &) gl
A gl At sl )5 Al B il e G5 Caand A4 e il AL) AL Caaa ) 6Ky 5 e iy



laygN Ag pauueds

ye | leN o

( 4ads 20 ) bl Jigadt

S 19250 =
Blesll Cipead sty une s 10000 =%100 10000 =

(ke 6) T
daa il Jlet ulaa 403180 Nea¥) jabias Alaall Jlaa | L3
SR Y AT 3 ¢l (€4 Lgale st s (e %10 e i Jgasy lgale slaae¥!
Jugadll jalaas o0 %90 oo Jagaill
Al bl e Judadls JB FA oy cdpaall Wby | Ciadl Juai 2
Adfe sliel agag pasy ¢ AL L
e
(cldls 6) wed

S 55000 = 5000 -60000 = dsall m) il

_)L\JJ 35750 = %65 XSSOOO = 'Ll_)t),'l ) LJ)u:mj'f (ST -1
%35 x55000 - ST LIS PR
yhawlumdhuﬁuyad|u¢w -3

(a_su.“ @Jlu...:;u_oe_:)‘.u_a.i'l g_u_;dl.an Dl.)';(_"jodp :_:)Lu;MnSJt_J_)LAASJAc U‘ Lade | 44l8

(clos 8)

:gJLuLujSan reh

Ngie LVl e Y A clals aud
i JAal o LS Gun Legin 3 ella 45 (_“gi Z el Al (gpne o sl @By o rdniuall @il ~
- DBy DT o s Jaall S A E [ E TR PP R PRRELy WL W

=iVl (LB oyl Gt deak dale iy iyl e

talgall el Ll 51a] (i abe ¢ dalad) 4Ll ~3

oﬂbyﬂ

‘_;.dl Facataft J.uut_la.ma'lﬁéuﬂa.d'l ogatl (g8l puall LG_I.\.C.UA.'I;JulSu_L“ (MU aeliadl L jin o Q0L -
sl Byaiall 4ad (6583 Al &Ll Ls‘u 5 ¢ gl Lg_a_,a 25



laygN Ag pauueds

ye | leN o

(A 20 ) ¢ Gl Jlged
((lde 6) Tgi

(Ll ) Battall Ay yladl) Ui jladll (ssll) Asadia) i juaall 4 Jlae 35

) pacrag dgdas Ugaiaa b g dgdaa b Blall aas 1

O dgdae 28 (only JAAN 5, 8 G JA )6 B g Jadll g B 5V 2
G ¥ g caainall b a1 Ahaadl Baias AL caadaall
J9a BaL3 (& agun Ny (sl (Soalill gl Baly o Jaryg

" (Sgalill
Mgw canll Apoiliy Aaiiya 5 55U | L1 anay Bidia g aaa Janll iy Lghls 3
Bled ol o) ((Jand! dadi ) Adbatall

(e 10) g
Gode 90 = Jaah diph s sl ol Bad = GUYY diyh e Aaall il -1
degSall cileill ans -2
Aaplalt Hlaall Jila + (gl Glay FeasSadl Gyl + Sl G = el il
Gl 2.5 4 02l 28 4+ oSl GEY) + el 40 = Gsade 90
ot Qsae 70.5 = Gaile 90
70.5 = 90 = os<s0 Bl
Dl Cygala 19.5-=
gl ana - 3
Sl = chalall = da el plal il
v Gsled = ke 2.5
b Osade 1.5 = o il
T tban ¥l (laal il o g U S duasi i oS -1
%44.44 = 90 + 40 = lea ¥l ol e UGN p s Ay
%3111 =90 +28 = Jua¥ Aot il (g (glaut Gloy) g Uab daus
%2.77 = 90 + 2.5 = Jaay! haall il (e Gan ol glaall ¢ Und ducs
%21.66 =90 + 19.5 = Jlay) Jaak il o Sl U Lo
(clded) ¢ gt

Al ;\.u.wt g e ahalg EREX] Auall pda ca:!_)‘u)'l;! IR RJJIL..;.A o lnall 22 Ll Jl:::. ) c’:‘.}_}“

ARl el 2N (8 DL o peul Lads Llalad JAe 3155 U6 e 4l | ey ¢ A Rl i



